



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат інклюзивної та позашкільної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-32-39, e-mail: inclusion@mon.gov.ua

Людмила

[foi+request-51212-](mailto:foi+request-51212-34af5801@dostup.pravda.com.ua)

34af5801@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Людмילו!

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 03.07.2019 (вх. № ЗП-Л-606/0-19 від 03.07.2019) щодо організації інклюзивного навчання в закладі дошкільної освіти та зарахування до нього дитини, у якої відсутні профілактичні щеплення, директорат інклюзивної та позашкільної освіти в межах компетенції інформує.

Відповідно до Закону України «Про освіту» інклюзивне навчання передбачає надання додаткової підтримки в освітньому процесі (постійної чи тимчасової) дітям з особливими освітніми потребами шляхом створення належного фінансового, кадрового, матеріально-технічного забезпечення та забезпечення розумного пристосування, що враховує індивідуальні потреби таких осіб, визначені в індивідуальній програмі розвитку.

Фахівці інклюзивно-ресурсного центру визначають особливі освітні потреби дитини шляхом проведення комплексної психолого-педагогічної оцінки її розвитку, надають рекомендації щодо організації інклюзивного навчання, визначають потребу в додатковій підтримці під час освітнього процесу асистентом вихователя, асистентом дитини.

Постановою Кабінету Міністрів України від 10.04.2019 № 530 затверджено Порядок організації діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти (далі - Порядок), яким встановлено організаційні засади діяльності інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти.

В Порядку визначено категорії дітей та їх кількість для створення інклюзивної групи, зокрема:

одна - три дитини з числа дітей з порушеннями опорно-рухового апарату, із затримкою психічного розвитку, зниженим зором, слухом, легкими інтелектуальними порушеннями тощо;

не більше двох осіб з числа дітей сліпих, глухих, з тяжкими порушеннями мовлення;

не більше однієї дитини із складними порушеннями розвитку.

Для забезпечення індивідуалізації освітнього процесу для дітей з особливими освітніми потребами інклюзивної групи відповідно до висновку інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку



8098543785

розвитку дитини, індивідуальної програми реабілітації дитини з інвалідністю (за наявності) складається індивідуальна програма розвитку.

Щодо зарахування до закладу дошкільної освіти дитини, у якої відсутні профілактичні щеплення, інформуємо, що відповідно до статті 15 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» прийом дітей до виховних, навчальних, оздоровчих та інших дитячих закладів проводиться за наявності відповідної довідки закладу охорони здоров'я, в якому дитина перебуває під медичним наглядом. Довідка видається на підставі даних медичного огляду дитини, якщо відсутні медичні протипоказання для її перебування у цьому закладі, а також якщо їй проведено профілактичні щеплення згідно з календарем щеплень і вона не перебувала в контакті з хворими на інфекційні хвороби або бактеріоносіями.

Дітям, які не отримали профілактичних щеплень згідно з календарем щеплень, відвідування дитячих закладів не дозволяється. У разі якщо профілактичні щеплення дітям проведено з порушенням установлених строків у зв'язку з медичними протипоказаннями, при благополучній епідемічній ситуації за рішенням консилиуму відповідних лікарів вони можуть бути прийняті до відповідного дитячого закладу та відвідувати його.

Варто зазначити, що питання про відвідування закладу дошкільної освіти дітьми, батьки яких відмовляються від щеплень, вирішується лікарсько-консультативною комісією згідно з наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29.11.2002 № 434 та затвердженням цим наказом Примірним положенням про підготовку дітей на педіатричній дільниці до відвідування дошкільного та шкільного загальноосвітнього навчального закладу.

Якщо лікарсько-консультативна комісія приймає рішення щодо заборони відвідування дитиною, у якої відсутні профілактичні щеплення, закладу освіти (при складній епідеміологічній ситуації та (або) індивідуальних показниках), то питання щодо форм здобуття освіти такими дітьми вирішується місцевими органами управління освітою.

З повагою

генеральний директор директорату



Валентина ХІВРИЧ

Новосад В. Є. 481-47-64